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Rada města schválila poskytnutí prostor Čeřovské rokle pro pořádání Propadáku ve dnech
21. – 22. června Spolku alternativní kultury a sportu Jičín. Se spolkem město Jičín uzavře
dohodu o spolupráci. I když město Jičín poněkud tuší, že Propadák bude špatný až tragický,
tak jako každý rok, nehodlá to s ním vzdát a akce má jeho trvalou podporu.

Máme také dobrou zprávu pro příznivce kaktusů. Výstava kaktusů a sukulentů, která láká nejen
specialisty, ale i širokou veřejnost, se koná od 3. do 8. června 2024 na Valdštejnově náměstí. RM
schválila poskytnutí prostor a uzavření smlouvy o spolupráci s Klubem kaktusářů a Ing. Milanem
Jetlebem.

Na svém 41. jednání, o kterém tento článek pojednává, Rada města také schválila žádost Klubu
vojenské historie, který na 7. dubna připravuje akci Putování za památkami 1866 v Jičíně. Akce bude
připomínkou 164 let od založení 74. pěšího pluku, takže vojáci v historických uniformách projdou
Husovou ulicí ke kostelu sv. Jakuba, následně budou pokračovat do zámeckého parku, kde
proběhnou manévry s ukázkami výcviků. Akce bude určena pro širokou veřejnost.

RM dále schválila spolupořadatelství na skautských závodech, které se konají v sobotu 4. května.
Pořadatelem je Junák-český skaut, středisko Brána Jičín z.s. a půjde o okresní kolo závodu vlčat a
světlušek, tedy dětí od 6 do 10 let. Do Jičín přicestují soutěžící z Nové Paky, Hořic a Lázní Bělohradu.
Soutěžit se bude v poskytování první pomoci, v orientaci v mapě, poznávání přírody, vaření a
podobně. Závody se uskuteční v centru města, zázemí bude v jezuitské koleji.

Ve své činnosti pokračuje Balbineum z.s. Jeho představitelé doručili městu Jičín zprávu o využití
Jezuitské koleje v roce 2023. Historická památka postupně ožívá a aktivity budou pokračovat také
letos. Balbineum úzce spolupracuje s dalšími spolky, zejména s Vitrínou 252 nebo Galerií SOL. V
roce 2023 se v historické památce konaly dvě rozsáhlé akce – Svátek květů (8. 5.) a Svátek
odpočinku (28. 9.), a také nechyběly menší výstavy nebo se třeba konala i soutěž Knižní šotek.
Spolek navrhuje pro další fungování a prodloužení provozu Jezuitské koleje zprovoznit komín, čímž
se umožní vytápět část koleje. Zpráva také uvádí nutnost opravit vstup (vrata do areálu) a vjezd do
parkoviště pod kolejí. Jako námět k dalšímu vylepšení uvádí návrh zpřístupnění koleje vchodem z
Balbínovy ulice.
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